‘cette formule n'est valable qu'en régime permanent (dT/dt =0)
sinon on utilise

(en supposant que A ne dépend pas de T ni de la position)

AAT =m,_c_(dT/dt)
\Cy

p est la puissance perdue (ou gagnée) en W)

R(h est la résistance thermique de la paroi considérée en K/ W
Gm est la conductance thermique de la paroi considérée en W /

AT est la différence de température de part et d'autre du matériau en K (ou en °C)
en général on estime ce AT entre une température de confort interne (Ti = 19°C) et la b
lempérature extérieure moyenne de la zone considérée Te.

formule fondamentale ¢ = ATIRth = Gth A

avet:Gm=1/Rth

qui découle de la loi de Fourier j=-A.VT
les. gras désignant des vecteurs

ﬂermique du batiment

Echelle de température :

T(C)=T (K) +273
T(°F) = 1,8.T(C) + 32




